
 

 

 

令和４年度第５回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年８月 26日（金）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年８月 26日（金）午前９時 55分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          菅野 眞照 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         保科 八千代 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

協議第１号 
令和４年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取

について 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和４年度第５回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。浅野委員、お願いいたします。 

 

【協議第１号 令和４年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取について】 

【学校教育課長→子育て支援課長→生涯学習課長→美浦幼稚園長 説明】 

【質疑 なし】 

 

【その他１ 放課後児童クラブの整備について】 

【子育て支援課長 説明】 

【質疑】 

○石橋委員 

建物について教えてもらいたいんですけれど、築何年ぐらいで、どれぐらいの期間使

われていなかったかっていうのは把握されているんでしょうか。 

○教育部長 

ただいま石橋委員からご質問いただいた件につきまして、手持ちに詳細な資料を持っ

てきておりませんので、分かる範囲でお答えをしたいと思います。先ほど福田から話が

ありましたように、もともとは佐藤海草といいまして、海でとれる海草を加工して売る

ための工場として許認可を取って建てられた建物になります。その後、靴の製造加工会

社が入ったのですが、タナカの子会社が約 10 年前に購入しております。そのときには

既に、建物の向かって後ろの左側部分も改修が終わっている状況だったようです。その

後、タナカは使うつもりでしたので改修費を相当かけております。今、石橋委員からご

質問があったことにつきましては、要は施設が使えるのかという質問だと思うんですけ

れども、私どもが把握している状況で申し上げますと、冷房設備であったりとか、高圧

の受電であったりとか、その辺も含めて全部やり替えになると思っております。先ほど

福田が補助金を使いながらという話をさせていただきましたが、今回の放課後児童クラ

ブの事業を行うエリアに対して、補助金は 10 分の 10 にはならないというふうに考えて

おります。該当する部分に関しては補助金を有効に活用し、該当にならない部分に関し

ての改修費は村持ちになると考えております。実際にこの建物全体を放課後児童クラブ

で使い切れるかというと、余裕が出ると考えております。先ほど申し上げましたように

９月議会の全員協議会で議員にも説明させていただきますけれども、おそらく２階の部

分を使わなくても放課後児童クラブ事業を実施できるのかなと考えておりまして、その

空きスペースをどう使っていくのかっていうことを村のほうで考えていきますとお伝え

をしようと思っております。今のところ２階の部分に関して、こういうふうに使おうと

決めているものはございません。いずれにしましても、改修はかなり大がかりになると

考えておりまして、中の壁であったり、おそらくＬＥＤではない照明であったり、その

辺も含めてノーマライゼーションに対応した設計をしまして、１階部分で放課後児童ク

ラブ事業を実施ということだけを決めて進んでいきたいというふうに考えているのが現

状でございます。 

 

【その他２ 新型コロナウイルス感染症への学校の対策について】 

○小峯委員 

前回に重ねての要望なんですけれども、コロナの感染が本村においてすごく多くて一

向に減る傾向になく、学校でもお盆のときに激増してますよね。この原因が分かってい
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るのかどうか。それから今後、夏休み明けにどういう形で学校を再開していくのか。つ

まり、従前に行っていたような検温だけでいいのかどうかということも含めて、何か対

策を考えておられたら教えてください。 

○学校教育課長 

まず学校でお盆明けに頻発したという点につきましては、個別に上がってくる報告か

ら、学校内での感染や部活での感染ではなく、あくまでも夏休み中の移動が多かったこ

とによるものと見込まれまして、この時期に多かったと考えています。続きまして、９

月に学校が始まった後の対策につきまして、今主流となっているのがオミクロン株でご

ざいます。オミクロン株が流行してからの対策として、４月に学校での閉鎖基準などの

見直しを図り実施したところでございます。今のところ流行している株が大きく変化し

ていないものですから、９月からは４月からと同じような対策でやっていく予定でござ

いまして、もしまた状況が大きく変化するようであれば、新たに対応していこうと考え

ています。 


